

申城出租车行业试点招聘 300 名非沪籍驾驶员 “新上海的哥”上岗一月无违章无投诉

本报讯(记者 张欣平)上海出租车市场的大门终于敞开,非上海户籍人士也能在沪开“的士”了!记者从有关方面了解到,上海出租车行业已试点招聘非沪籍驾驶员,首批 300 名分属强生、大众、锦江、海博以及蓝色联盟、法兰红的非沪籍驾驶员正穿梭在申城的大街小巷,热情地为广大乘客提供服务,受到了经营企业和乘客的普遍好评。

行不定时工作制,一般为“做一休一”,连续工作时间较长,安全营运要求高,工作条件较为辛苦,有意从事出租车驾驶员职业的人数愈来愈少。驾驶员来源紧缺影响了行业健康持续发展。

据了解,首批 300 名非沪籍出租车驾驶员,绝大多数为在上海生活工作了多年的“新上海人”,先前大都从事货运、包车、修理等职业,对上海的道路交通状况较为熟悉,不仅都能听得懂上海话,其中多数还能说上一口流利的上海话。

保服务质量,几大出租车骨干企业还专门为非沪籍驾驶员“一对一”配备了经验丰富的老驾驶员结对带教,非沪籍驾驶员在营运过程中碰到问题直接拨打带教师傅手机求助。非沪籍驾驶员也十分珍惜这难得的机会,工作勤勉、待客热情、服务周到,加之原先驾驶技术不错、道路较为熟悉,一个月下来,基本无违章记录,也无服务投诉,营收略低于现有沪籍驾驶员的平均水平或基本持平。

逐渐适应的过程,有关方面规定了三个月的试用期,经营企业分别对其实施首月 1000 元、次月 500 元和第三月 300 元的补贴。试用期结束后,非沪籍人士自愿选择离开或企业不愿续聘非沪籍人士,均不做违约论处。

非沪籍人士“入行”条件

具有 3 年以上的上海居住证、初中以上文化程度、无交通事故、无违法犯罪记录、两年以上驾龄,能讲普通话、听得懂上海话。



还记得吗? 弄堂里乘风凉自娱自乐

葡萄藤架、悬挂的鸟笼、几把竹椅、几张木桌,乘凉市民喝茶听评弹看杂技,从 8 月 11 日至 25 日,豫园商城将还原旧时弄堂风情,伴随着经典老歌,让人在快节奏的生活中找回儿时的记忆。周馨 摄影报道

食物中毒预警今起在移动电视滚动发布

本报讯(记者 皇甫萍)今天起,细菌性食物中毒预警信息将在东方明珠移动电视上定时滚动发布,并覆盖全市的公共交通、楼宇、水上巴士、旅游集散中心等 32000 个收视终端。

海市气象局联合研发,于 2009 年 6 月 1 日开始运行。运行两年多来,在预防食物中毒、保障食品安全方面发挥了重要作用。该系统可以对本市未来 3 天内发生细菌性食物中毒的概率进行预测并确定风险等级,预警的风险等级分为高、中、低三级。如风险等级高,则

表明发生细菌性食物中毒的概率大,应特别注意食品安全;风险等级中或低,则发生细菌性食物中毒的概率依次递减,但仍应注意食品安全。粗略估计,今后每天将有超过 1500 万的市民可通过东方明珠移动电视收看到有关细菌性食物中毒的预警信息。

本报讯(记者 江跃中)“当小区发生火灾时,居民应立即拨打 119 火警电话报警,并向居委会报告火灾情况……”昨天下午,由上海市民防办牵头组织开展的“标准化”社区防灾示范演练,在闸北区彭浦新村保平小区举行。与以往演练不同的是,本次演练每进行一个示范课目,都配以解

说讲解相关的救灾动作要领和组织流程、注意事项等,以达到“教学目的”。市民防办透露说,结合闸北区的做法,他们已总结出一套规范的“标准火灾逃生法”,将在全市推广。

本市将推广“标准火灾逃生法”

“标准火灾逃生法”内容有:“要选择疏散楼梯,从上往下逃生”、“要低姿弯腰,尽量减少烟雾危害”、“身上外衣着火,千万不要快速奔跑,应脱下衣服或就地打滚”、“不要轻易跳楼”等。

蚯蚓松土 鸡鹅灭虫

蚯蚓松土施肥;鸡鹅除草吃虫。这是记者在浦东大团镇 300 亩的葡萄基地里见到的一幕。

葡萄基地负责人杨华新介绍说,今年,在上海农科院专家的指导下,大团葡萄基地先后引进了“金手指”、“醉金香”、“夏黑”、“黄玫瑰”等十余个新品葡萄。这些新品葡萄不施农药化肥,全部使用有机肥。葡萄园从日本引进的几十万条太平 2 号红蚯蚓,利用红蚯蚓的粪便改良土壤,增加有机质。鹅是“吃草大王”,鸡是“灭虫能手”,一般每亩放养 20 只左右,就可以有效灭害虫除杂草。

批发市场还在卖含“塑”PVC保鲜膜

调查报告显示:有的保鲜膜增塑剂含量竟超标 76 倍

新闻追踪

都是食品保鲜膜,PVC 和 PE 到底怎么区分?家里该用哪种保鲜膜?昨天,本报报道了沪上部分超市还在用含“塑”的 PVC 保鲜膜违规包装食品,一时间引起众多读者疑问。为此,记者今天又走访了沪上部分批发市场。

没有标识 没有说明

在真北路上的小商品批发市场,记者发现在售的多数保鲜膜都没有“不能直接包装肉食、熟食及油脂食品”的文字提示,有的没有任何产品说明,还有些保鲜膜品牌外包装上只印英文和日文,根本无法辨别生产厂家。

路的农产品批发市场,不少消费者不知 PVC 和 PE,对于哪类保鲜膜能包装鲜肉更是一头雾水。有消费者还向记者介绍自家“经验”：“当然透明的好,不光看得清楚,而且方便粘!”

抽样送检 超标严重

据国际食品包装协会昨天新发布一项调查报告显示,从农贸批发市场抽样购买的 7 种 PVC 保鲜膜,到国家食品质量监督检验中心送检发现问题不少:由“北京伟益高分子化学有限公司”生产的“常青树”保鲜膜,增塑剂 DEHP 含量为 116mg/kg,超标 76 倍;“理研食品包装(江苏)有限公司”生产的保鲜膜 DEHP 含量为 49.1mg/kg,超标 31 倍;“林帕克包装(常州)有限公司”生产的保鲜膜 DEHP 含量

为 10.3mg/kg,超标近 6 倍。此外,还有 4 家企业的产品检出 DEHA,后者更是一种禁用在食品保鲜膜里的增塑剂。

“PVC 其实就是一种硬塑料,要把它拉成透明、柔软的保鲜膜,必须加入增塑剂。”国际食品包装协会秘书长董金狮说,“我国明确规定禁止企业使用 DEHA 等不符合强制性国家标准规定的物质生产食品保鲜膜。对于 DEHP,我国《食品容器、包装材料用添加剂使用卫生标准》也要求其在塑料材料中的特定迁移量不得超过 1.5mg/kg。”

按照国标看清标识

到底哪种保鲜膜能直接包装鲜肉、熟食、油炸食品等带油脂食物?据 2009 年 4 月有关部门发布

的《食品用塑料自粘保鲜膜》强制性国家标准,食品用保鲜膜被分为 PE 膜(聚乙烯膜)、PVC 膜(聚氯乙烯膜)、PVDC 膜(聚偏二氯乙烯膜)等几类,并规定保鲜膜应标明净卷重公称值和“食品用”字样。

同时,PVC 保鲜膜还应标有“不能接触带油脂食品”“不得微波炉加热”“不得高温使用”等警示性语言等。其他类别的保鲜膜,如可用于微波炉加热,应注明“可微波炉使用”、加热方式及最高耐受温度。

专家提醒,尽管上述国标的实施日期屡屡延后,但消费者自己可按标购买保鲜膜:PVC 食品保鲜膜可用于包装蔬菜、水果,但不宜直接用于包装肉食、熟食及油脂食品,更不宜直接用微波炉加热。

本报记者 胡晓晶

礼在东方 礼在东方 礼在东方 礼在东方 礼在东方 礼在东方 礼在东方 礼在东方

礼在东方 礼在东方 礼在东方 礼在东方 礼在东方 礼在东方 礼在东方 礼在东方

东方商厦有限公司

ORIENT SHOPPING CENTRE LTD.

公司地址:上海漕溪北路8号 邮编:200030 www.bidfj.com
电话:021-64870000 传真:021-64870888

在

夏日风暴

会员专享(8月12、13、14日)

凡持东方VIP卡的会员,购男装、女装、童装和皮具类商品的在享原优惠基础上再优惠5%(部分商品除外)

爵士东方风尚麒麟

爵士乐演出专场

演出时间:2011年8月12、13、14、19、20日
演出单位:沪上知名爵士乐队(19:00-20:00)

2011东方爵士音乐节
演出地点:东方广场

品牌惊喜(8月12日-18日)

3F 曼哈顿
购指定“T恤+裤子”组合套餐价880元

S. TENS
购指定“男鞋+女鞋”组合套餐价2000元

世界名鞋馆
购物满300减60、80、100、120

“280年品质传奇珍宝展”
活动日期:8月13日-17日

4F 多功能厅
活动日期:8月18日-9月21日(10:00-21:00)

VIP 双倍积分

爵士音乐节每逢周五、周六、周日
VIP贵宾在公司购物可享受 双倍积分

5F 儿童学讯节
购物满200元赠好礼

礼品价值不超过5000元。详情参见商场海报

“安莉芳”女士内衣夏末酬宾会

“安莉芳”女士内衣夏末酬宾会

方